Otazka Typ otazky Uroveii Moznosti Spravné odpovédi

Grafem nepfimé Umérnosti ~ Text 1 hyperbola
je:

Defini¢nim oborem funkce f : Vice moznosti 1 -R,; - R{2},; - R{0}. C

y =2 X je:

Funkce g :y = — 5 x je: Vice moznosti 1 - suda,; - lichd,; - prosta.

Je-li koeficient k kladny: Vice moznosti 1 - je funkce rostouci na defini¢nim oboru,; - B

je funkce klesajici na defini¢nim oboru.
Funkéni hodnota funkce h : y Ciselnd hodnota 2 0,7
=7 2 x pro x=5 je:
Koeficient k u funkce g : y = Ciseln& hodnota 2 -2,25
— 9 4 x ma hodnotu
Definiéni obor funkce f: y =  Ciselna hodnota 2 -2
3 — 2 — x jsou vSechna
redlna Cisla mimo Cisla:



